



东风悦达起亚与东风标致携手,走进莒南县大店镇孤儿院献爱心

30位车主驱车莒南送温暖

本报9月19日讯(记者 李玉涛) 大爱无疆,大爱无痕。16日,东风悦达起亚日照诚达4S店与东风标致东星4S店30位车主驱车来到莒南县大店镇孤儿院,送去了米、面、油、卫生纸等生活用品,为这些智障、脑瘫等残疾儿童奉献自己的爱心。

国妻子组建。他们一共收养了36个弃儿,大多是患有脑瘫、脑积水等智障残疾儿童等,有的生活完全不能自理,常年坐在轮椅上。

在工作人员的陪同下,车友们参观了孩子们的卧室、活动室等。很多车友都留下了感动的泪水。

据介绍,当天车友们向孤儿院捐赠了价值约5000元的米、面、油、卫生纸、饼干等生活用品和食品。

“我之前从网上看到过他们的故事,很受感动,就打算组织我们的车主去看看,这样的活动不管是对车主还是对我们的工作人员都很有意义。”东风悦达起亚日照诚达4S店的崔总说。

16日早上9点半,14辆东风悦达起亚与东风标致轿车整装待发。本次送温暖献爱心活动将赴临沂市莒南县大店镇孤儿院。一路上,车友们边问路边行进,一个多小时后,一行人才终于到达了孤儿院。这个孤儿院坐落在大店镇东侧的一个荒山上,路途遥远而坎坷。

据了解,这所孤儿院是由美国人斯蒂夫先生和他的中



车主给孤儿院捐赠生活用品。记者 李玉涛 摄

李先生是本次活动的其中一位车主,得知4S店要组织这次活动后,他第一时间就报了名。“我们来捐这点东西只是尽我们的微薄之力,最重要的是受到启发,回去之后能够帮助我们身边需要帮助的人。”李先生说,以后4S店倘若再举办这种活动,他还会第一时间报名参加。

奔腾B90引领 中高级轿车旗舰风范

本报讯 8月22日在北京国贸国际会展中心成功上市的奔腾B90,以其“领先科技”的核心优势在市场竞争中脱颖而出,刚刚上市就获得了大量消费者的追捧,前去经销店咨询的消费者络绎不绝。

奔腾B90研发及制造,基于中国一汽自主研发的全新M2轿跑车平台。M2轿跑车平台在设计之初就兼顾了驾控乐趣和舒适乘坐性。2780mm的轴距为奔腾B90带来中高级旗舰标准的出色的乘坐空间;“双横臂式独立后悬架”和“E型多连杆式独立后悬架”的出色设计,使奔腾B90的运动性能异常优异,尤其是在弯道上的表现,良好的操控性和车身稳定性尽享驾控和舒适的完美均衡。

为了降低车身重量,奔腾B90在车身上使用了大量轻质却更加坚韧的高强度钢材,车身高强度钢板应用比例高达46%。一方面降低车身的重量,同时也大大提高了车身强度,从而实现了车身轻量化与安全性的完美平衡。

奔腾B90采用了全新Bosch9代ABS/ESP系统。新

一代中央处理器和大容量内存使运算能力更强,控制更加精确。奔腾B90还采用了德国KUESTER公司最新研发的,并拥有全球专利的电子驻车系统(EPB),行驶操作更安全。

309项精确全面的振动噪声控制,使用户安心享受属于自己的驾驶空间,仪表盘更是采用了科技感十足的“瞳孔式量表”设计,同时配备了双区独立控制空调系统及空气净化装置,定速巡航系统、多功能方向盘、全系标配7英寸TFT彩色显示屏等众多舒适配置。

在智能科技方面,奔腾B90搭载了四大智能系统和丰富的智能装备。人机交互系统将众多设备的功能控制集成到一个中央系统中,就像使用电视遥控器一样方便;智能钥匙一键启动系统真正实现了驾驶员对车辆的无钥匙操作;智能灯光系统能根据光线亮度变化,自动点亮或熄灭头灯;搭载的D-Partner车联网系统,拥有互联互通、智能导航、车辆监控、生活商务、娱乐服务五大核心模块和近40项功能,真正实现“网络无处不在”的境界。(本记)

全新朗逸锋芒耀世

本报讯 金风送爽,秋意浓浓。中秋佳节即将来临,上海大众在这一秋收获了全新朗逸的震撼上市。除了外观上进行了全新换装,采用大众家族式设计元素,使得朗逸更加大气硬朗,新车还拥有了1.4T和1.6L等共计10款车型。

蝙蝠侠王者归来的英雄气概,更了解到上海大众侠者般不断挑战自己的胆识和勇气。

主办方日照市乾通汽车服务有限公司在筹划阶段比以往的车展等活动更加的精细,并注入了新的创意。首先在电影院的大厅里设置了咨询席位,由日照乾通的资深销售顾问现场解答车主们对全新朗逸的疑惑。然后,在观影前的15-20分钟向广大新老车主全方位展示全新朗逸的超人般的风范,并现场由日照乾通的市场专员揭开

日照市乾通上海大众4S店摒弃了传统的店内车展等宣传模式,而是把全新朗逸的见面会锁定在《蝙蝠侠前传3:黑暗骑士崛起》的放映上。这让新老车主不仅再次感受了



这位潮流引领者的价格神秘面纱。另外,为了鼓励前来观影的车主,主办方车主发放了抽奖券,奖品丰盛实用,有大众精美车模、电饼铛、电水壶等。(本记)

赛场双雄并驾齐驱 福克斯家族你的冠军之选!

- 福特新福克斯:性能精英,荟萃前所未有的璀璨科技,让小油耗、大动力成为可能!
 - 福特经典福克斯:性价比经营,在节油、动力、操控、安全、舒适与价格上,树立起中级车新价值典范!
- 9月1日-10月31日亲临展厅试驾就送精美好礼,二次到店还能赢取超值好礼! 9月车展盛大启幕,长安福特邀你亲临体验更多精彩!
- 二手车置换:交易安心、手续放心、价格舒心、礼品悦心!



福特蒙迪欧-致胜 省心1234 2.3L直降3万 2000礼包



福特嘉年华 享节能补贴3000元 购车3年0利率



福特麦柯斯 免全额购置税+免全额车船税

福特新福克斯 优惠为1.8L 国家惠民节能补贴3000元 车船税减半

福特经典福克斯 夏令“购置税”全额补贴 再送200L 93号汽油

日照泰华汽车销售服务有限公司

地址:日照奎山汽车商贸城204国道西 销售热线:0633-8617888
地址:莒县西环路北段(建兴加油站对过) 销售热线:0633-2263158
地址:五莲县国税局东300米正大加油站南 销售热线:18863309995

